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Hlohovec 30. 4. 2020 
 
 
Vážení rodičia, 
 
 

Dovoľte mi, aby som Vám, spolu s pani riaditeľkou Alenou Jurdovou objasnil 
plánované zmeny, ktoré by mali nastať v organizácii vyučovacieho procesu Základnej školy 
Vilka Šuleka, Školská 165, 920 03  Hlohovec-Šulekovo pre školský rok 2020/2021.  
Poslanci na najbližšom zasadnutí mestského zastupiteľstva prerokujú materiál „Návrh na 
zmenu v sieti škôl a školských zariadení“, ku ktorým sa 29. apríla vyjadrila  
aj Komisia vzdelávania a kultúry. Obsah tohto materiálu, ktorý sa dotýka aj Základnej školy 
Vilka Šuleka, vyvolal medzi Vami diskusiu a mnohé otázky, na ktoré by sme Vám touto 
cestou chceli odpovedať. 
 

Z dôvodu racionalizácie siete škôl a školských zaradení v meste Hlohovec,  
ale zároveň s cieľom zvýšenia efektívnosti a kvality edukačného procesu, zlepšenia 
podmienok učiteľov a predovšetkým zlepšenia spolupráce na všetkých úrovniach, plánujeme 
spojenie materskej školy so základnou školou v mestskej časti Šulekovo. Zároveň by malo 
vzniknúť elokované pracovisko školy na Seredskej 676, v objekte „Stará škola“.  
V tomto prípade ide o dôsledok toho, že sa škole darí a počet žiakov rastie, za čo ďakujeme 
aj Vám, rodičia, ktorí ste verili, že podporiť šulekovskú školu má zmysel. Aktuálne má škola 
133 detí a do prvého ročníka sa chystá nastúpiť 24 nových žiakov. Priestorové možnosti 
školy sú však už pri tomto počte žiakov nepostačujúce, preto sme boli nútení hľadať iné 
riešenie. Presun dvoch tried do priestorov na Seredskej je v tomto čase jediné možné 
riešenie, ktoré si nevyžaduje žiadne ďalšie investičné náklady a je realizovateľné  
už od septembra. Budova „Starej školy“ prešla v roku 2017 rekonštrukciou vnútorných  
aj vonkajších priestorov, vrátane nových sociálnych zariadení a výmeny okien, má 
k dispozícii školský dvor, z ktorého bude aj bezpečný vstup do školy. Zvýšenie bezpečnosti 
plánujeme riešiť aj pred školou, na ulici Seredská, vybudovaním nového osvetleného 
priechodu pre chodcov a úpravou chodníka až po školský areál. Pre športové využitie 
chceme prispôsobiť aj voľnú plochu za detským ihriskom susediacim so školou. 

 
Pokiaľ ide o samotnú organizáciu výchovno-vzdelávacieho procesu v budúcom 

školskom roku, do školskej budovy na Seredskej plánujeme umiestniť žiakov prvého 
a druhého ročníka, nakoľko si k novému prostrediu vedia vytvoriť pozitívny vzťah od začiatku 
školskej dochádzky. Navyše, títo žiaci v rámci vzdelávania nepotrebujú využívať odborné 
školské učebne, ktoré sa nachádzajú iba v budove na Školskej. V elokovanom pracovisku  
na Seredskej bude fungovať školský klub detí (družina), kam rodičia môžu priviesť deti  
už pred vyučovaním. Celé vyučovanie bude prebiehať na Seredskej, vrátane telesnej 
výchovy,  v budove „Starej školy“ je na to vytvorená cvičebňa. Pri dobrom počasí budú cvičiť 
vonku. Jediný presun, ktorý deti budú musieť denne absolvovať, bude až po skončení 
vyučovania, do hlavnej budovy školy na Školskej – na obed a do školského klubu detí, ktorý 
bude v popoludňajších hodinách fungovať práve v budove na Školskej, kde sa stretnú  
aj so staršími spolužiakmi.  
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Napriek tomu, že v dôsledku šíriaceho sa ochorenia COVID-19 mestá a obce prídu 

o značnú časť podielových daní, ktoré sú určené na financovanie školstva, hľadáme 
možnosti, ako ďalej rozvíjať kvalitu našich škôl s cieľom vytvoriť pre deti, žiakov  
i zamestnancov optimálne podmienky pre výchovno-vzdelávací proces. Vaše deti dostanú 
kvalitné vzdelanie v novom priateľskom prostredí a my veríme, že sa im v ňom bude páčiť.  
 

V prípade, že ako rodičia budúcich prvákov a druhákov máte záujem o prehliadku 
priestorov školy, môžete si po 11. máji 2020 dohodnúť individuálny termín návštevy 
s riaditeľkou školy na telefónnom čísle: 0903 534 813. 
 
 

Tešíme sa na Vás v novom školskom roku. 
 
 
 
S úctou 

 
 
Miroslav Kollár a  Alena Jurdová 
primátor mesta   riaditeľka školy 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


